

ПО РОССИИ — С «РОССИЕЙ»



Фото Виктора Борисова

Начальник поезда «Россия» Татьяна Кустова в присутствии начальника федеральной пассажирской компании Валерия Шатаева, первого вице-президента ОАО «РЖД» Вадима Морозова и начальника Московской железной дороги Владимира Старостенко передала своему молодому коллеге Олегу Жукову «Книгу отзывов» юбилейного рейса «России»

Вступление легендарной «России» в свой 41-й год стало праздником и для железнодорожников, и для пассажиров. И ознаменовалось оно юбилейным рейсом по самому протяженному маршруту — через всю Россию.

Торжества по случаю отправки главного поезда страны в этот рейс состоялись на площади перед Ярославским вокзалом российской столицы. Руководство ОАО «РЖД», федеральной пассажирской компании, Московской железной дороги поздравили ветеранов, и тех, кто сегодня трудится на благо «России», с праздником, пожелали нынешним железнодорожникам крепить и развивать лучшие традиции состава, олицетворяющего собой великую страну.

В канун праздника одна из лучших начальников легендарного по-

езда, отдавшая ему около 40 лет своей жизни, Татьяна Владимировна Кустова награждена именными чарами президента ОАО «РЖД». Отмечены также наиболее достойные из тех, кто готовит «Россию» в дорогу, кто работает на ней в пути, а также большая группа ветеранов.

А накануне мы побывали в депо Москва-3. Празднику здесь предшествовали напряженные будни.

— Все усилия нашего коллектива направлены на то, чтобы каждый состав соответствовал статусу главного поезда страны, — говорит заместитель начальника пассажирского ва-

гонного депо Москва-3 Михаил Бондарев, показывая заново окрашенные вагоны юбилейной «России».

Возглавить праздничный рейс доверено Татьяне Кустовой, чья бригада выступила с этой инициативой. Ее дублер — молодой, но опытный Олег Жуков. В поезде обновлена экипировка, подготовлены специальные программы радио. Есть «изюминки» в меню ресторана. В состав включен вагон, который станет своеобразным музеем на колесах. Пассажиры увидят экспозицию, рассказывающую об истории главного поезда страны и его сегодняшнем дне, о людях, работающих здесь, о большой стране, рассто-

яния в которой меряются не только километрами, но и сутками, часовыми поясами. Плюс интересная культурная программа, организованная

«Все усилия нашего коллектива направлены на то, чтобы каждый состав соответствовал статусу главного поезда страны»

силами поездной бригады. Выпущены памятные буклеты, значки. Праздничный рейс должен запомниться и его организаторам, и пассажирам. Сейчас юбилейная «Россия» в пути.

Вера ЧУБАРОВА,
Сергей ВЕДЕНЕЕВ